

Δημοπρατήθηκε το 3ο ολοήμερο δημοτικό Πυλαίας



Άλλο ένα σημαντικό έργο που θα δώσει ανάσα στο ζήτημα της σχολικής στέγης δρομολογείται στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη. Πρόκειται για το 3ο...

ολοήμερο εξαθέσιο δημοτικό Πυλαίας, το οποίο εντάχθηκε στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ.

Για το σχολείο προκηρύχθηκε πριν από μερικές ημέρες ανοικτός δημόσιος διαγωνισμός, ενώ ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου θα ξεπεράσει τα 4 εκατομμύρια ευρώ. Χάρη στις συντονισμένες ενέργειες του δήμου μας προχώρησε και τροποποιήθηκε η αρχική μελέτη, που είχε γίνει από τη νομαρχία Θεσσαλονίκης, κατατέθηκε στο ΕΣΠΑ, όπου

και εγκρίθηκε η τελική μελέτη.

Το έργο αποτελείται από οικοδομικές εργασίες συνολικού προϋπολογισμού 2,5 εκατομμυρίων ευρώ και ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες, όπου ο προϋπολογισμός ξεπερνά τις 700.000 ευρώ. Το σχολείο θα κατασκευασθεί στην περιοχή Κωνσταντινοπολίτικα (οδό Σεφέρη), σε μια έκταση που ξεπερνά τα δύο στρέμματα. Το κτήριο θα είναι τριώροφο και θα διαθέτει επτά αίθουσες διδασκαλίας (από 45 τ.μ. η κάθε μια), αίθουσα πολλαπλών χρήσεων (180 τ.μ.), γυμναστήριο (180 τ.μ.), βιβλιοθήκη (93 τ.μ.), καθώς επίσης και αίθουσες χημείας, φυσικής, πληροφορικής, αισθητικής και ξένων γλωσσών (από 45 τ.μ. η κάθε μια), καθώς και αίθουσα φαγητού (συνολικού εμβαδού 80 τ.μ.).

Το 3ο ολοήμερο δημοτικό Πυλαίας προστίθεται σε μια σειρά νέων σχολείων που δρομολογούνται στο δήμο μας. Το 3ο Δημοτικό σχολείο Πανοράματος, το 3ο Γυμνάσιο και το 3ο Λύκειο Πυλαίας (θα χρηματοδοτηθούν μέσω ΣΔΙΤ και μέσω του προγράμματος Jesica), το Νηπιαγωγείο Ασβεστοχωρίου (αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και βιβλιοθήκη) και το Δημοτικό σχολείο της Εξοχής. Επίσης έχει ήδη ολοκληρωθεί το Σχολείο στα Μπουλουβάνια, ξεκίνησε το 3ο Δημοτικό Πυλαίας, το οποίο δημοπρατήθηκε πρόσφατα και σύντομα θα έχουμε τον εργολάβο και το Λύκειο στο Φύλλο, το οποίο εντάχθηκε στο ΕΣΠΑ.

«Η προεκλογική μας δέσμευση για τη σχολική στέγη γίνεται πραγματικότητα. Πρόκειται για τη δικαίωση μιας μεγάλης προσπάθειας, την οποία είχαμε θέσει ως πρώτη προτεραιότητα και για τις έξι δημοτικές ενότητες του ενιαίου δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, γιατί αφορά το μέλλον των παιδιών μας. Και όλα αυτά σε μια περίοδο, όπου οι στρόφιγγες για κονδύλια από τη μεριά της πολιτείας έχουν σχεδόν κλείσει», τονίζει σε δήλωσή του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.



[Επιστροφή Στην Κορυφή](#)